金

TVB 招聘會

吸引逾

TVB 昨日舉行《2021 藝員及電視製作人員訓 練班面試》大型招聘會,由於反應踴躍報名者眾 多,有超過2,000人報名,面試需要分批進行, 昨日先面試幕後單位包括助理編導,助理編劇/撰

稿,攝製助理、後期製作及視覺效果三大職位。 曾志偉、曾勵珍、樂易玲等高層到場與面試者會 面,分享對電視行業的心得。

## 志偉明言

上午日68歲生日的志偉雖 未接受傳媒訪問,但他在台上分享圈中多年 經驗,他意想不到在2,000多份報名表中,有千多人 應徵做藝員,「希望大家不要局限幕前或幕後,有機 會就去嘗試和學習,當年我第一份工就是做龍虎武 師,之後有機會學編劇寫劇本,再做場記學習拍戲, 之後做副導演也跟過做剪接,最後有機會當上導演, 也是我夢寐以求的工作,之後才客串幕前演出,慢慢 變成了演員,發覺做電視是最好玩,因為節目快出 街,滿足感很大。」志偉明言在TVB工作不只滿足 個人興趣, 也要肩負起社會責任。

## 編劇編導多多益善

樂易玲透露昨日先面試6、700人,不少面試 者都填上多個興趣項目,他們會盡量根據面試者的 第一志願去分派。曾勵珍就寄語面試者不論做幕前 或幕後,如果有決心加入TVB,一定要

**2** 

吳若希減少工作以照顧子女

做到努力、專注和堅持這3點,否則就 不要浪費大家的時間。珍姐與樂小姐 稱視乎各部門需要的人手去招募人 ,沒有定下招聘上限人數,珍姐 説:「編劇和編導方面,我們是

多多益善,希望訓練出更多好 的寫手,只要有潛質和合用就 吸納。」樂小姐也稱綜藝 和非綜藝節目需要多個創作單位,高興見到招 聘會面試者平均年齡只有31歲,對製作年

■逾2.000應徵者坐滿錄影廠。

輕化的目標一定有幫助。珍姐稱面 試者不乏有幕後製作經驗的人, 也有如白紙一樣的新人,他們會

-視同仁,有潛質就聘請。

提到大老闆黎瑞剛早前公 開批評公司有5大缺失,大型 招聘會是否做回應和招兵買馬 跟友台「打仗」,珍姐稱公司 一直全年在吸納人才,只是今 年的招聘更集中,樂小姐就表 示每天都在「打仗」,因工作認 真才有好作品,他們也樂意接受老 闆的批評,有要求才有進步。至於 面試者會否要做背景審查,避免 如處境劇《愛·回家之開心速 遞》曾出現「五一」手勢,珍姐 稱之前都是單一事件不會比較, 最重要是新入職者做好他們範 圍內的工作



人氣韓劇《哲仁王后》的男主角金正 賢折日被爆出受到前女友徐睿知影響,導 致大前年與「少女時代」成員徐玄拍韓劇 《時間》時耍大牌,除要求刪減身體接觸 戲份外,在片場與女方碰到手後更即用濕 紙巾抹手,令徐玄難堪流淚,中途更以健 康為由辭演,編劇惟有安排他遇溺身亡。 消息曝光後,令金正賢與徐睿知的形象大 跌。

昨日金正賢公開親筆信向徐玄、《時 間》的劇組致歉,又指「《時間》發布會 的記憶就像彈片一樣留在腦海中……我當時的樣 子就連我自己也無法容忍,後悔到想再次回到過

> 去……」他也承認沒有盡到做演員的責任, 一切都是個人問題並沒有辯解的餘地。他

除了向自己的經理人公司 道歉,也表示接下來會 一拜訪當時受到傷害 的劇組同仁與演員當 面道歉, 文末也寫 道:「再次低着 頭向因為我 受到傷害

■徐睿知形象大跌

歡迎全港歌手響應

騰訊攜手推動

洪卓立、吴若希、菊梓喬、關 心妍及陳柏宇等前晚現身電視城出 席《TVB X QQ 音樂》記者會,推 動廣東歌到內地市場,有份出席的星夢娛 樂行政總裁何麗全在台上表示適逢《勁歌金 曲》40周年,希望將廣東歌重新帶給所有內 地觀眾,而QQ音樂在內地網上平台有8億 用戶,如能將廣東歌帶到8億人市場,算是 盡了少少力,所以今次的合作是個好開始。 除了TVB歌星藝員外,全港歌手都可以將他 們的歌曲帶到該平台。

吴若希全程幾乎口罩不離身,她坦言因 要好好保護自己及家人:「屋企有兩個命根 年桃花都勁。(閃婚?)到時先算啦!」

(一對子女),同埋我仲考慮緊打唔打 針,等多啲人打先至打,羊群心理。| 現時她主要做《姊妹淘》,因子女仍 小,希望留多些時間在家裏。洪卓立 月底將出發到內地工作半年,「已經 落實2部戲,第1站會去順德,尾站 應該係北京,但仍未執好行李, (打算帶幾多?)因為得我1個上 去,極其量帶兩篋行李。(會否識 個女友才返港?)好多人問我呢個 問題,我諗會識到靚女嘅,相士叫我 今年要識50個新朋友,又話我呢一、兩

譚詠麟接種第二針疫苗後,休息近10天沒做劇烈 運動,到昨日才第一次到球場練波,而昨日正是其老 友曾志偉的68歲生日,他特地放上二人合照賀壽 「祝曾高層生日快樂。」而跟志偉同日生日的黃杏 秀就獲老公陳百祥送上蛋糕慶祝,生日前夕 約同逾40年前合作無綫劇集《靑春熱潮》 藝人聚會,除了老公叻哥,還有阿倫、賈思樂 達華、甘國亮、陳百燊等。阿倫在網上帖了多張合 照,並留言表示娛樂圈如果處理得好,除了名利之外 還有.....友誼!至於秀姑的生日願望是疫情快過,世

秀姑趁生日與昔日拍檔聚會。

□無卓立將北上 半年拍電影。 界和平,人人幸福快樂

■志偉忠告應徵者有機 會就去嘗試和學習